

“沧州红十字蓝天救援队队长李斌赴土耳其救援”跟踪报道

完成在土耳其地震灾区的救援任务
李斌昨日平安返回广州

本报讯(记者 何晓玲)昨天中午,沧州红十字蓝天救援队队长李斌完成在土耳其的救援任务后,平安抵达广州。今天,他将前往石家庄参加救援技能比赛,赛后再返回沧州。

李斌等130人是最后一批撤离土耳其的中国蓝天救援队队员。北京时间19日凌晨3点左右,他们从伊斯坦布尔登机,顺利回国。

这次在土耳其救援的经历,

让李斌印象深刻,感触颇多。他说,土耳其的灾情比想像得更严重,地震重灾区卡赫拉曼马拉什已是一片废墟。

“我们的心情无比沉重,希望有奇迹发生,尽快救出幸存者。”李斌说,他们到达卡赫拉曼马拉什的当天晚上,就全力投入救援。

当晚,生命探测仪在一栋坍塌的居民楼附近探测到了生命信号,李斌和队友们马上展开搜

救。由于整栋楼都已坍塌,而生命信号来自废墟下面,为避免造成二次坍塌,他们不敢动用大型机械,只能用小型器械破拆,用手挖……双手磨出了血,他们也没有停下来,生怕耽误救援时间。次日早晨,前来接替他们的队友们继续破拆,终于在废墟下7米处发现了幸存者,并将她成功救了出来。

回到营地准备休息的李斌,听到这个消息后激动地热泪盈

眶:“距地震发生已经将近170个小时,奇迹发生了!”

虽然有奇迹,但更多的是无奈。14日,李斌带领队员们在的一处受灾现场奋战了一个上午,挖掘出7具遇难者的遗体。遇难者的家属们悲痛万分,但都对救援队员表示感谢。“一位当地女性,抱着中国蓝天救援队一位女队员,泣不成声地表示谢意。现场的救援人员心里都很难受。”李斌说。

救援期间,李斌等人感受到了当地居民的热情。尽管家园尽毁,当地居民仍想方设法为救援队员提供一些食物。居民们看到救援人员,纷纷竖起大拇指。

“这次跨国救援,我们完成了既定任务,展示了我们中国人民的爱心。希望土耳其人民早日走出地震阴影,重建家园。”李斌说。

一名男孩手指被多功能尺卡住
消防员剪断尺子帮他脱困

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 蔡晓冬)近日,渤海新区、黄骅市一名男孩上课时,手指卡在了多功能尺的圆圈里,无法抽出。消防员用尖嘴钳剪断尺子,帮他脱困(右图)。

当天,这名男孩在家长的陪同下,来到渤海新区、黄骅市疏港路消防救援站求助。消防员发现,男孩的左手小拇指卡在多功能尺的小圆圈里。“孩子折腾了半天,也没将手指抽出来。”男孩家长说。此时,孩子的手指已经充血红肿。

消防员立即取来尖嘴钳,将尺子剪断,帮他脱困。据悉,男孩的手指并无大碍。



本报通讯员 摄

沧州公交集团推出定制公交服务
满足乘客“点对点”快速直达需求

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 赵静 刘文环)日前,沧州公交集团启用定制公交服务模式,为乘客提供“点对点”出行服务,满足群众多样化、个性化的出行需求。

沧州公交集团认真践行

“开门办公交”理念,创新多元化运营模式,推出定制公交服务模式。乘客可通过小程序、公交王敏服务热线等反映乘车需求。沧州公交集团将根据乘客出行需求,科学制订方案,提供相关服务。

目前,沧州公交集团先后开通沧县李二庄、沧县王庄子、沧县北阁至沧州火车站等多条定制班线,将村镇与医院、商场、车站等“无缝衔接”,为沿途居民进城购物、就医提供便利。

下一步,沧州公交集团将

多渠道收集乘客意见,陆续开通助学、通勤购物、医疗、观光等多条定制公交线路,不断提升公交服务的精准度,扩大覆盖范围,为市民提供更加高效便捷的出行服务。



2月18日,肃宁县一家民族乐器生产企业的工人在生产车间内制作乐器。

民族乐器制造业是肃宁县的传统支柱产业。近年来,肃宁县积极引导当地民族乐器制造企业转型升级,逐步构建起现代化、企业化生产经营模式,打造乐器产业集群。目前该县已发展民族乐器生产专业村2个、生产企业70多家,年产古筝、琵琶、扬琴等乐器80多万件,产品畅销国内并远销至海外。新华社发

一司机突发低血糖
高速交警及时救助

本报讯(通讯员 曹国新 沈括 记者 李圣哲)日前,一女子驾车在高速公路上突发低血糖,无法继续驾驶车辆。接警后,河北高速交警任丘大队民警及时赶到现场实施救助。

当天18时30分许,河北高速交警任丘大队指挥中心接到一名女子报警:她驾车行驶到大广高速时突然感到眩晕,浑身哆嗦,出现意识模糊、四肢无力的情况,无法继续行驶,便将车停靠在应急车道内,请求帮助。但是,这名女子无法确定自己所在的具体位置。

执勤民警迅速出警。民警一边与这名司机取得联系,询问其身体状况并安抚她的情绪,一边在路边寻找她。最终,民警找到了她,并及时实施救助。

据了解,这名司机驾车从廊坊回石家庄,由于着急赶路没有吃东西,加上前一天睡眠不足,导致突发低血糖。民警将提前准备好的糖果递给她,帮助其及时补充糖分,缓解症状。当时,高速路面车流量大,为了保证安全,民警又开车将她带回大队,为她提供了食物和水,并联系到其家人,将她接回家中。

扫码看视频
新闻料更多



一女子驾车突发低血糖,高速交警及时赶到现场实施救助……请用手机扫描二维码,观看相关视频。